

八千办事处开展“文明健康 绿色环保”专题讲座 文明健康绿色环保生活方式要蔚然成风

本报讯 11月5日下午,航空港区八千办事处开展了“文明健康 绿色环保”专题讲座。

此次讲座以“美丽河南 我是行动者”为主题,详细讲述垃圾分类的意义和单位、个人如何进行垃圾分类,节能减排、绿色办公等文明健康生活方式,三减三健,生态环境污染的危害与防护及健康饮食饮水知识等。

文明健康绿色环保生活方式,是培养良好生活习惯、提高公民文明素质的有效途径,倡导文明健康绿色环保生活方式,同每个人息息相关,人人都是直接参与推动的责任主体。

下一步,八千办事处将全员发动、全员参与,进一步推动形成节约适度、绿色低碳、文明健康的生活方式,形成全社会共同参与的良好风尚。

记者 王军方 通讯员 韩雪丽 文/图



银河办事处 集中整治道路交通秩序



本报讯 11月11日上午,银河办事处联合城市精细化管理队员和啄木鸟志愿者,在舜英路、洵美路、银港大道周边开展了道路交通秩序专项整治联合行动。

行动中,工作人员主要对辖区内遵大路、银港大道上停放不规范、妨碍交通和影响市容市貌的机动车、非机动车等进行集中整治。

工作人员采取教育引导和集中整治相结合的方式,积极引导正在停车的车主自觉规范停放车辆。

针对机动车违章停车,驾驶人不在场的,志愿者当场对违法车辆张贴违法停车温馨提示单;驾驶人在现场的,志愿者劝导教育,要求当事人驶离。针对乱停乱放的非机动车辆,工作人员将车辆进行规整,整齐有序停放。

在整治的同时,工作人员向来往群众及车主耐心讲解道路交通安全相关知识,使群众提高交通安全意识,摒弃不文明的交通陋习,做文明交通的参与者。

此次集中整治活动,共规范违法停车30余辆,粘贴违章停车温馨提示单6张。

记者 王军方 通讯员 靳晓皎 文/图

八千办事处现场观摩环境卫生整治

本报讯 近日,八千办事处班子成员、管区区长、相关部门负责人、各村党支部书记组成的观摩团,开展了农村人居环境整治观摩活动。观摩团由八千办事处主任王文昌带队。

此次观摩活动采取实地察看和乘车观摩相结合的方式,每到一个村,观摩团先在村内环道上绕行一周,主要围绕各村“主次干道清扫保洁情况、墙体立面的清理情况、村内四堆清理情况”等进行观摩。

观摩结束后,王文昌在邢庄村召开现场点评、评比会议。王文昌说,虽然辖区内环境卫生有很大改观,但还存在一定差距,在农村环境整治过程中需要整与治相结合,而不是一味地大扫除;要加大宣传力度,充分调动群众的积极性、主动性,做到房前屋后无杂草、物品堆放整齐等,不能全靠环卫工人。

会议结束后,观摩团对14个村打



分,客观排名。此次评比结果将记录在档,作为年底各村评先评优的依据,以促

进人居环境改善工作形成长效机制。记者 王军方 通讯员 韩雪丽 文/图

清河办事处 整治市容市貌和交通环境



本报讯 连日来,清河办事处环卫环保绿化交通办组织人员,对重点区域的市容市貌和交通环境进行了综合整治,全力打造“整洁、有序、舒适、愉悦”的城市环境,助力办事处全国文明城市创建工作。

整治中,工作人员对沿街门店牌匾和户外广告提升治理;对占道经营、出店经营和乱搭乱建等市容乱象集中整治;对闯红灯、抢行变道、逆行现象及时制止和批评教育;引导行人和非机动车有序过马路,规劝乱穿马路、乱停车辆等不文明现象。

截至11月8日,该办事处共提升治理门店牌匾和户外广告20余处,集中整治占道经营、出店经营和乱搭乱建10余起,劝阻不文明交通行为30余次。

记者 王军方 通讯员 田佰山 田蛟龙 文/图

新闻1+1

八岗办事处逐村观摩环境卫生整治提升工作

本报讯 11月10日,八岗办事处开展了环境卫生综合整治提升工作逐村观摩评比活动。

此次观摩活动以“三无一规范一眼净”为标准,实地察看各村环境卫生整治工作的开展情况。

每到一个村,村支部书记对本村的

环境整治的具体做法、好的经验进行介绍,对不足之处提出整改措施及整改时间节点。

观摩后,八岗办事处召开观摩评比会,办事处主任吴艳颖对各村的环境整治进行点评。会议要求各村要以这次观摩为契机,立即行动,互相学习,查找不

足,善于创新,注重长效。

八岗办事处党工委书记王志强提出,各村要更加严格标准,查漏补缺,扬长避短,彻底将村内环境整治到位,不断提升辖区群众环保意识,为群众打造干净、和谐、美丽乡村。

记者 王军方 通讯员 张会永

八千办事处整治农村环境

本报讯 近期,八千办事处以“脱贫后评估”为契机,环卫所组织人员对农村人居环境进行大整治、大清理的同时,让各行政村发动村民进行整治并进行观摩排名,同时联合绩效督考办对各村环境卫生整治成果进行督导检查。

此次活动主要针对路边杂物、废弃物、残余垃圾、房前屋后杂草等进行整

治。本次活动不仅有效改善道路两侧卫生脏、乱、差的问题,也有效防止路边垃圾有害物细菌滋生蔓延,为居民打造舒适、亮丽的出行环境,增强居民环境卫生保护意识及共同创造洁净、优美、舒适的生活环境打下基础。

记者 王军方 通讯员 韩雪丽 文/图

